
Δύο ακόμα εργάσιμες Κυριακές, στις 24 Απριλίου και στις 8 Μαΐου, περιμένουν τους χιλιάδες
εργαζόμενους στο εμπόριο, καθώς και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει να υλοποιεί το έργο των
προκατόχων της αλλά και να ικανοποιεί τις ορέξεις του μεγάλου εμπορικού κεφαλαίου, για κατάργηση
της αργίας της Κυριακής. Διακαής πόθος βέβαια συνολικά του κεφαλαίου και της εργοδοσίας είναι να
ξεμπλέξει μια και καλή με ένα από τα τελευταία εργατικά δικαιώματα του περασμένου αιώνα.

Κλαδικά σωματεία στο χώρο του εμπορίου, όπως ο σύλλογος υπαλλήλων βιβλίου χάρτου, έγκαιρα είχαν
καλέσει τον κλάδο σε πανελλαδική απεργία, κοινοποιώντας αυτή την ανάγκη και στην κλαδική
ομοσπονδία ΟΙΥΕ. Ωστόσο, η νεοεκλεγείσα ηγεσία της, με αγαστή συνεργασία του προέδρου Δ.
Καραγεωργόπουλου – προερχόμενος από τα… καζίνο και μέχρι πρότινος «δεξί χέρι» του Παναγόπουλου
στη ΓΣΕΕ- και αντιπρόεδρου Θ. Βασιλόπουλου της ΛΑΕ, έκανε ό,τι μπορούσε για να «παρακωλύσει» την
απεργία. Μόλις προ ολίγων ημερών ανακοίνωσε τις δύο απεργίες, προκαλώντας για άλλη μια φορά
ερωτηματικά με τη στάση της.

Στο «χορό» μπήκε και η ΓΣΕΕ, «συγχρονιζόμενη» με ΠΑΜΕ-ΜΕΤΑ, προκηρύσσοντας 24ωρη γενική απεργία
για την Κυριακή 8 Μαΐου, σε συνεννόηση με την ΟΙΥΕ και όπως λέει χαρακτηριστικά, «εντάσσοντας τη
συγκεκριμένη απεργιακή κινητοποίηση τις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εργατικής Πρωτομαγιάς».

Οι εργαζόμενοι στο εμπόριο αλλά και όλοι οι αγωνιστές του μαχόμενου ταξικού κινήματος θα πάρουν την
υπόθεση της απεργίας στα χέρια τους, όχι γιατί το αποφάσισε η  ΓΣΕΕ. Αλλά γιατί η εργοδοτική και
κυβερνητική πρόκληση σε μια περίοδο που θα ψηφίζεται το πιο αντιδραστικό ασφαληστρικό νομοσχέδιο,
πρέπει να λάβει μαζική και αποφασιστική απεργιακή απάντηση. Πόσω μάλλον που η κυβέρνηση μετέτρεψε
την μέρα αγώνα και τιμής στους αγώνες και τις θυσίες της παγκόσμιας εργατικής τάξης, την
Πρωτομαγιά, σε αργία και… μεθεόρτιο του οβελία.

Τα πρωτοβάθμια σωματεία του κλάδου του εμπορίου, οι χιλιάδες εμποροϋπάλληλοι, ο κόσμος της
εργασίας και του αγώνα, θα απεργήσουν μαζικά και τις δύο Κυριακές, απαιτώντας αυξήσεις στους
μισθούς – λιγότερη δουλειά, καμία Κυριακή τα μαγαζιά ανοιχτά, άμεση νομοθετική κατοχύρωση της
Κυριακάτικης αργίας, αλλά και διεκδικώντας το σύνολο των εργατικών δικαιωμάτων στην εργασία, την
κοινωνική ασφάλιση, την ζωή τους!
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